
  

До Гусятинського районного суду   

Адреса: с м т Гусятин, пр. Героїв  

Майдану, 7 

Тернопільської області 

48200 

 

Позивач: 

Лисенко Людмила Тимофіївна  

Адреса реєстрації: селище Гусятин,  

вул. Миру, дім 31, 

Ідентифікаційний код: 2630421701 

Листування за адресою: селище Гусятин,  

вул. Миру, дім 31, 
Тел.: +380963283387 

Адреса електронної пошти:  

Barhatets72@gmail.com 

 

Відповідач: 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ  

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВЕЛЛФІН» 

місцезнаходження: 03061, м. Київ, вул.  

Героїв   

Севастополя, буд.48 

МФО, код за ЄДРПОУ: 39952398 

Тел.: +38(044)4553538 

Адреса електронної пошти:  

office@creditup.com.ua 

 

Третя особа: приватний нотаріус  

Обухівського районного нотаріального  

округу  

Київської області Головкіна Я.В. 

 

Ціна позову: 

судовий збір:немайновий позов 

 

 

КЛОПОТАННЯ 

 про звільнення від сплати судового збору, зменшення його розміру, або 

відстрочення судового збору 

 

 

У заяві я вказала, що заборгованість виникла у результаті зловмисних дій осіб, що 

причинили важку шкоду моєму здоров`ю та здоров`ю мого сина Лисенка Максима 

Вікторовича. З просьбою встановити зловмисників я неодноразово зверталася у 

прокуратуру та поліцію. У результаті наглого і тривалого слідкування за мною, моїм 

сином, втручання в особисте життя, провокуванням постійних важких життєвих обставин, 

зловмисники володіли всією інформацією про мене, у тому числі і фінансовою. 

Зловмисникам було відомо про мої значні витрати наприкінці 2017 року, пов`язані з 

необхідним ремонтом лінії газопостачання та опалювальної техніки у будинку. Знаючи 

про мої значні витрати, зловмисники влаштовували провокації, що заважали працювати, 

псували електроприлади значними перепадами напруги, знайшли зручний момент для 

того, щоб інфікувати мого сина кандидозом дихальних шляхів. Від сина інфікувалася я. 

Інтесивний період хвороби з важким удушшям тягнувся два місяці. Реабілітаційний 

період – шість місяців. Незважаючи на це у березні 2018 року мені було пред`явлено 

обгрунтоване завчасною брехнею звинувачення у насильстві, якого я не здійснювала, що 
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додатково забрало здоров`я, час. Брехливі звинувачення, при тяжкому насильстві, 

здійсненому наді мною і сином, що тягнеться роками, націлені на створення для нас 

кабальних умов життя, доведення нас до банкрутства, самогубства.   

З 01.05.2020 р. по 10.02.2021 р. перебувала на біржі праці у Гусятинському Центрі 

зайнятості населення. Була проінформована спеціалістом про недоцільність знаходження 

на біржі у зв`язку з відсутністю вакансій.  

Працювала у ТОВ «Мрія Фармінг Тернопіль» у період з 17.09.2019 року по 

30.04.2020 р. Навмисні перешкоди у роботі для мого подальшого звільнення і закабалення 

створювали першочергово АT «Альфа-Банк», взаємодіючи з К.В. Зеленським і 

адміністрацією Гусятина, потім – директор Гусятинського коледжу ТНТУ ім. Пулюя           

К.В. Зеленський наглим особистим втручанням. На попередню роботу, де я одержувала 

відносно хорошу зарплату, людяне відношення, якою була задоволена, мені повернутися 

не вдалося. 

До теперішнього часу не працюю. Невеликі кошти на прожиття заробляла на базарі, 

продаючи вирощені власноруч квіти, та на російських текстових біржах, виконуючи 

письмові роботи. По спеціальності я - російський філолог і юрист. Все трудове життя 

працювала у Росії. З сорока п`яти років вже повинна була знаходитися на заробленій 

пенсії по вислузі років. Звільняли мене і позбавляли житла на підставі тяжкої брехні, 

закріпленої у злочинних, виготовлених навмисно, для спричинення мені і синові 

якнайбільшої моральної та матеріальної шкоди, адміністрацією Гусятина. У зв`язку з 

незаконним, на підставі важкої брехні Гусятинських посадових осіб-злочинців, була 

вимушена приїхати у Гусятин у червні 2012 р., залишивши усі свої особисто зароблені і 

недешеві речі у Ніжнєвартовську, де постійно проживала, працювала, де народився син, і 

де ми з сином повинні були спокійно жити, вільно і безплатно навчатися, при бажанні, 

працювати, одержувати зароблену пенсію тепер.             

У зв`язку з важким матеріальним станом, спровокованим навмисно вищевказаними 

особами і спеціально складеними обставинами, що супроводжувалися і супроводжуються 

наглим постійним переслідуванням, втручанням в особисте життя та роботу, керуючись 

ст. 8 Закону України «Про судовий збір», прошу звільнити мене від сплати судового 

збору, зменшити його розмір, або відстрочити сплату судового збору. 

 

Додаток: 

 

Копія трудової книжки (ст. 4 – 7) на __ аркуші.  

 

11.08.2021 р. ______________________________________________Л.Т. Лисенко 


